



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**



1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 9/2022 PROEN

ONDE SE LÊ:

EDITAL N.º 03/2022 PROEN/PET/BIOLOGIA

LEIA-SE:

EDITAL N.º 9/2022 PROEN

**LIVIA DE SOUZA CAMURÇA LIMA
PRÓ-REITORA DE ENSINO**

Manaus, 05 julho de 2022.